

茉莉亞健康事業 機能型內在美の專家 黨紅敏 讓微整成爲生活的一部分

文／洪詩茵 攝影／余秀萍 部分圖片提供／茉莉亞健康事業

茉莉亞健康事業有限公司，專營機能型內衣褲、塑身衣、馬甲等內在美衣著，旗下開發多款內在美品牌，包括：魔女的秘密、衣Q高八度…等，其創辦人黨紅敏董事長嬌小的身量卻蘊含強大的創業能量，草創時期，不僅一人包辦設計與製作，更與先生全台市場跑透透，銷售機能型內衣褲與塑身衣，推廣「微整」的概念。而隨著預防保健意識抬頭，更於新品中導入「量子芯片」與「能量石」等高科技材料，提升循環代謝的機能訴求，未來並著手開發智慧型內衣褲，期許帶給女性最舒適、最自在、最健康、最美麗的體驗。

緣起 自身需求衍生創業魂

個頭嬌小的黨紅敏，學生時期就對美及身形非常在意，當時才十多歲的她，體重大概 37、38 公斤，路上看到其他女性穿著塑身褲，感覺腿型非常修長，忍不住上前攀談，如何才能讓腿看起來這麼修長，對方回應只要將臀部拉提起來，腿型自然而然就會變得修長。當時她人瘦、屁股塌，比例不是很好，於是拜託對方幫忙買塑身褲，希望能夠改變自己的身材比例，她笑著調侃自己「那麼瘦！買什麼塑身褲！」這就是她跟塑身衣的緣起。

她進一步分享，學生時期，其他女性眼中艷羨的做人上圍，卻是她煩惱的根源。成長過程，多數父母對小孩的內衣都不會太過講究，大都抱持著有得穿就好的心態，然而她的上圍大、身型嬌小，穿搭上非常麻煩，加上長期穿著不合身的內衣，也導致



茉莉亞健康事業黨紅敏董事長致力研發塑型與舒適兼具的機能型內在美。

她的胸部開始有外擴的現象，於是她開始尋找適合自己的內衣，也意識到內在美的重要性，沒想到成長時期的小插曲，竟是她成就事業的小小種籽。

定位 鎖定機能型內在美路線

服裝設計本科畢業的黨紅敏，發現台灣女性對內在美都不太講究，27 歲創業時就鎖定內在美，她直言：「大家都忽略了內在美的重要性，如果身型不佳，再好看的衣服也穿不出該有的美麗，透過內在美雕塑身型，自然穿什麼衣服都好看！」

她也自曝剛創業時走過的岔路，當時設計內在美只著眼於時尚，蕾絲材質、性感風情…，在菜市場



▲時尚微整衣／塑型與時尚兼具，滿足女性愛美又追求集中拉提的訴求。



▲舒適型水晶內衣／高端訂製刺繡，智慧記憶鋼圈，承托有型、穩定包裹。



▲微整型內衣／3D 立體成型，細膩面料、柔軟無縫，打造無感體驗。

火山能量石

釋放負離子 促進循環



舒適美體塑形

收腹收胃塑腰

W型提臀美臀

塑造黃金S曲線



魔女的秘密

▲能量微整衣／主打「桑蠶絲面料、負離子火山石、鎳元素鎖脂」三大核心，健康有效塑形。

行銷時，婆婆媽媽一句「我們的身材，不敢穿這種內衣啦！」讓她瞬間頓悟，初期投入的500萬，只能認賠！第二批產品，她謹慎設定產品特色，帶入「微整」的概念，研發機能型內衣褲與塑身衣，採購機器，與工廠洽談獨家合作，自行開發理想中的機能型布料，再與她的設計結合，推出具有拉提、集中效果的內衣褲與塑身衣，給婆婆媽媽一個變美麗的途徑。或許是產品切合女人愛美的天性，六年時間就在菜市場殺出一片紅海。

「每一個人出門的第一件事就是穿內衣褲！」六年的積累，意識到機能型內在美是可以擴大經營的事業，加上自身也真切體會到機能型內在美在雕塑身型與健康上的助益，希望讓更多女性都能搭上這輛健康列車，黨紅敏決定開放加盟，招募經銷商負責產品行銷，而她則退居幕後，專心投入產品的研發及培訓工作。

微整 24 小時照顧女性健康

當前舒適型內衣正風行，黨紅敏提醒大家留意，許多女性到中年開始感受到膀胱無力、腰痠等現象，這都是內臟與脂肪下垂的表徵，機能型內在美集中拉提的效果有助延緩這些老化現象，「舒適與塑身是能夠並行的，臀部是我們身型最重要的地基，地基傾斜身材就會變型，所以一定要把骨盆 HOLD 住，茱莉亞的機能型內褲，是透過特殊織法導正骨盆；機能型內衣也是強調改善織法，達到提托、集中、拉背與整脊的訴求，避免彎腰駝背，當脊椎正了，副乳自然也會消失。我們希望讓『微整』成為生活的一部分，所以舒適度與機能性同樣重要，為此特別引進德國『有棉』作為面料，讓肌膚能自在呼吸，搭配符合人體功學的剪裁，讓人穿上後，站著、坐著都不會有負擔！」

骨盆與脊椎歪斜，會影響身體的循環代謝，當我們的骨盆與脊椎正了，循環與代謝變好了，自然而然就能夠達到瘦身的目的，經過菜市場婆婆媽媽的



黨紅敏董事長認為健康思維是企業永續的根本。

回饋與驗證，穿上茱莉亞的內衣褲，不僅身材變好、身型變佳，最重要的是活動起來舒適自在，讓她們能夠穿得住！

除了內衣褲之外，黨紅敏也研發連體塑身衣、循環褲及睡衣，每款產品都有其訴求的機能，連體塑身衣訴求整脂、推移、歸位，同時更結合日本最新科技「量子芯片」，幫助身體的循環代謝；循環褲顧名思義可幫助循環，內搭、外穿都方便；睡衣則結合高循環的材質，可幫助肝腎代謝，提高睡眠品質。從內衣褲、塑身衣、循環褲、到睡衣，一天 24 小時照顧女性的健康，追求健康的美麗。

正念 創造企業永續願景

為了站穩業界領頭羊的地位，黨紅敏常參加歐洲、日本、大陸等地舉辦的設計展、內衣展，與世界各國的設計師與業者交流，更熱衷開發高科技健康材料，最近業界爆紅的石墨烯、鎳離子等材料，茱莉亞早已運用得淋漓盡致，最近主推的新科技亮點則是「量子芯片」與「能量石」，主打循環代謝的機能，她自己親身試穿體驗，發現不僅腰酸現象有所改善，就連月經週期也恢復正常。

疫情期間，茱莉亞的業績難免受到影響，黨紅敏藉機檢視企業方向，原本汲汲營營於開發運動型內衣等因應潮流的產品，疫情之後，有鑑於人們健康

需求攀升，決定回歸企業根本，強化內衣褲與塑身衣的健康機能，從發散到專精深入，未來更預計開發智慧型內衣褲，在能量石中導入自動搜尋的功能，讓內衣褲能夠依據季節、天氣、環境的變化，自動調整機能，達到冬暖夏涼的訴求。

健康與美麗息息相關，身體健康才能擁有美麗，這也是黨紅敏一路走來的訴求。除了產品上的專研與深入，近期她更結合公益，啟動校園計畫，希望在女性月經來的初始，就能透過課程給予一些觀念上的引導，並且提供產品試用，每年追蹤觀察，建立大數據資料庫，作為未來更加精進的參考依據。

企業經營不能只看當前績效，她希望從觀念導入，抱持正能量，互助、互利，建立人們的健康思維，並延伸到產品，創造永續發展的願景！

◀機能微整褲／採用抑菌柚皮素纖維襠，祛味去污抑菌，集中包裹臀部。

▶科技能量內褲／帶入最新科技，腹部採用兩顆量子芯片，促進新陳代謝，改善微循環。

◀微整翹臀美腿褲／石墨烯褲底材質，搭配收腹塑腰設計，並植入 5 顆火山能量石，改善微循環，打造性感蜜桃臀、蜜大腿。

翹臀美腿神器
 一件搞定